

办理结果：A

是否同意对外公开：是

濮阳市华龙区工业和信息化局文件

华龙工信〔2024〕30号

签发人：郭建存

濮阳市华龙区工业和信息化局 对区政协九届三次会议第1号提案的答复

杨彦奇委员：

您提出的“把制造业高质量发展作为主攻方向，做强实体经济”的提案收悉。现答复如下：

首先，我们完全赞同您提案中的建议。区工信局接到提案后，高度重视并根据您的提案，区工信局结合相关职能部门和相关政策，采取一系列措施推动制造业高质量发展。

一、推动产业向高端化、智能化、绿色化方向发展。我们将制定相关政策，鼓励企业加大研发投入，开发高附加值、高



技术含量的产品。同时，我们将支持企业采用先进的智能制造技术，提高生产效率和产品质量。此外，我们还将引导企业加强环保意识，推广绿色生产方式，减少对环境的影响。

二、淘汰落后产能，加强企业兼并重组。我们将严格执行国家产业政策，坚决淘汰高污染、高耗能、低效益的落后产能。同时，我们将积极引导和支持企业通过兼并重组，实现资源整合和优势互补，提高产业集中度和竞争力。

三、加强人才培养和引进。人才是制造业高质量发展的关键。我们将与企业一道，加强人才培养和引进工作。一方面，我们将通过职业培训、技能竞赛等方式，提高现有员工的技能水平和职业素养。另一方面，我们将出台优惠政策，吸引更多高层次人才来我区工作和创业。

四、加强产学研合作。我们将鼓励企业与高校、科研机构建立紧密的合作关系，共同开展技术研发和人才培养，实现资源共享和优势互补。

五、加大财政支持力度。我们将设立专项资金，支持制造业的技术创新、智能化改造、绿色发展等。同时，我们将优化财政资金的使用方式，提高资金使用效率。

六、营造良好的发展环境。我们将深化“放管服”改革，简化行政审批流程，降低企业运营成本。同时，我们将加强知识产权保护，维护公平竞争的市场环境。

再次感谢您对我区制造业发展的关心和支持。我们期待您的更多宝贵意见和建议。



(联系人：王超卿 联系电话：8200256)

抄送：华龙区政协提案委员会（2份），华龙区委区政府
督查局（2份）

华龙区工业和信息化局

2024年6月21日印发